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 Lino cardi                                                                                

от Lone Kjeldsen   

 

Летний кардиган с короткими рукавами связан 

спицами одной деталью. Кардиган вяжется 

сверху вниз лицевой гладью с цельновязаными 

планками. Начать работу со спинки, где скос 

линии плеч образован рядами декоративных 

убавок. Полочки вяжутся от плеч спинки – также 

с рядами декоративных убавок. По бокам 

корпуса выполняются швы наружу и в 

завершении выполняется нижняя кромка. 

Размеры: S/ M/ L/ XL/ 2XL/ 3XL 

Измерения:                                                           

Длина 58/ 59/ 60/ 62/ 64/ 66 см;                                

Для бюста: 84-88/ 92-96/ 100-104/ 110-116/ 122-

128/ 134-140 см;                                                                       

Обхват бюста  105/ 112/ 118/ 124/ 133/ 140 см.                                                                                                      

1 дюйм (″) = 2,5 см. 

 

Материалы: 

Пряжа:                                                                                  

Katia Lino (100% лён, 150 м/ 50 гр) - 300 / 300 / 350 

/ 350 / 400 / 450 гр 

Holst Garn Titicaca (100% альпака; 400 м/ 50 гр) - 

100 / 150 / 150 / 150 / 150 / 150 гр.         

Для работы сложить обе нити по одной.                                                                       

Спицы:  

круговые 3,5 мм и 4 мм, длиной 80 см,  

чулочная спица 3,5мм.  

 

А также:  маркеры петель, игла, 5 пуговиц 

диаметром 20 мм. 

Плотность:  

21 п. х 29 рядов = 10 см лицевой гладью 

спицами 3 мм перед стиркой,                                                      

19 п. х 29 рядов – 10 см, после блокировки. 

 

Техники и сокращения:                                                      

ЛС/ ИС – лицевая/изнаночная сторона.                         

М/ пМ/ сМ/ Мн  - маркер/ поместить маркер/ 

переснять маркер/ маркер начала кругового 

ряда.                                                                                 

+1П - прибавка с наклоном вправо: ввести 

левую спицу сзади наперед под протяжку 

между петлями и провязать ее лицевой за 

переднюю стенку.                                                                            

+1Л - прибавка с наклоном влево: ввести левую 

спицу спереди назад под протяжку между 

петлями и провязать ее лицевой за заднюю 

стенку.                                                                                   

снять1/снять2 – снять 1 или 2 п. как изнаночные.                                   

нп  - нить перед работой. 

 

Укороченные ряды (German short rows):                                                                                        

ЛС: провязать заданное количество петель, 

повернуть работу, перенести нить вперед, снять 

первую петлю как изн,  перенести над правой 

спицей нить за работу и потянуть ( на спице 

образуется двойная петля = Дп), перенести нить 

вперед.                                                                                 

ИС: изнаночными заданное количество петель, 
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повернуть работу, перенести нить вперед, снять 

петлю как изн, перенести нить над спицей за 

работу и потянуть.                                                        

Двойные петли при подсчете считать как одну 

петлю и провязывать как одну: лицевой (лДп) на 

ЛС и изнаночной (иДп) на ИС. Финальную Дп 

провязать след. образом: после соединения 

детали в круг: вязать до 1п. перед финальной Дп, 

снять п. как лицевую и вернуть в новой позиции 

на левую спицу. Лицевой за заднюю стенку эту 

п. вместе с ближайшей стенкой Дп. Лицевой 

вторую стенку Дп за заднюю стенку.  

Набор петель в продолжение петель, 

находящихся на спице 

www.youtube.com/watch?v=YH8yXkLWW_g  

Петля под пуговицу: набрать 2 п. методом 

обратной петли, снять 2п. с левой на правую 

спицу, накинуть первую п. на вторую снять 1п. с 

левой на правую спицу, накинуть первую на 

вторую, снять 1п. с правой на левую спицу и 

продолжать деталь как установлено. 

 

 

Инструкции 

Воротник.                                                                         

Спицей 4 мм набрать 8 п. на бросовую нить 

временным набором. Вязать поворотными 

рядами. 

ряд 1 (ИС): 6лиц, снять2 нп.                                                     

Ряд 2 (ЛС): 8лиц 

Повторять эти 2 ряда пока не выполните 53 / 53 / 

57 / 57 / 61 / 61 рядов всего, закончить на ИС. 

Отрезать пряжу, петли отложить. 

 

Кокетка спинки                                                           

Уст.ряд: набрать 77 / 80 / 82 / 85 / 88 / 91 п. на 

бросовую нить временным набором, поднять 

лицевыми 26 / 26 / 28 / 28 / 30 / 30 п. вдоль 

нижней части воротника (край не со снятыми 

п.), набрать 77 / 80 / 82 / 85 / 88 / 91 п. на 

бросовую нить временным набором = 180 / 186 

/ 192 / 198 / 206 / 212 п.  

Вязать поворотными рядами лицевой гладью:  

Ряд 1 (ИС): 8лиц, пM, изн 24 / 27 / 29 / 32 / 35 / 38, 

пM, 20изн, пM, 20изн, пM, изн 36 / 36 / 38 / 38 / 40 

/ 40, пM, 20изн, пM, 20изн, пM, изн 24 / 27 / 29 / 32 

/ 35 / 38, пM, 6лиц, снять2 нп.  

Ряд 2 (ЛС): 8лиц, лицевые до 2 п. в конце, 

переснимая М, снять2 нп.  

Ряд 3 (ИС): 8лиц, изнаночные до 8 п. в конце, 

6лиц, снять2 нп.  

Повторить 2-3 ряды 3 раз(а) еще = 9 рядов всего.  

 

Продолжать как установлено и начать 

формирования:  

Ряд с уб. (ЛС): 8лиц, сM, лицевые до 3 п. перед 

M, 3вм лиц, сM, лицевые до 3 п. перед M, 3вм 

лиц, сM, лицевые до 3 п. перед M, 3вм лиц, сM, 

лицевые до M, сM, 3вм лиц за задние стенки, 

лицевые до M, сM, 3вм лиц за задние стенки, 

лицевые до M, сM, 3вм лиц за задние стенки,  

лицевые до M, сM, 6лиц, снять2 нп.   

Повторить этот ряд в каждом 8 ряду 3 раз(а) 

еще.  

На спице 132 / 138 / 144 / 150 / 158 / 164 п. и 

след.ряд на ИС. Убрать маркеры убавлений.  

Прикрепить маркер с замочком1, чтобы считать 

ряды.  

Вязать 13 / 15 / 17 / 21 / 25 / 29 рядов лицевой 

гладью и петлями по краю как ранее.  

Кокетку закончили. Всего 47 / 49 / 51 / 55 / 59 / 63 

рядов и 132 / 138 / 144 / 150 / 158 / 164 п. на 

спице.  

 

Спинка  

Поместить 8 краевых п. с обеих сторон на 

держатели. Чтобы не отрезать пряжу – можете 

провязать первые 8 краевых п. и после этого 

отложить на держатель = 116 / 122 / 128 / 134 / 

142 / 148 п. на спице. Убрать М.  

Вязать поворотными рядами лицевой гладью и 

убавлять для проймы. Поместить М2:  

Ряд 1 (ЛС): 3лиц, 3вм лиц за задние стенки, 

лицевые до 6 п. в конце, 3вм лиц, 3лиц.  

Ряд 2 (ИС): изнаночные.  

Ряд 3 (ЛС): лицевые.  

Ряд 4 (ИС): изнаночные.  

Ряд 5 (ЛС): лицевые.  

Ряд 6 (ИС): изнаночные.  

Повторить 1-6 ряды 4 раз(а) еще.  

30 рядов выполнили после М2, и 96 / 102 / 108 / 

114 / 122 / 128 п. на спице.  

Прикрепить М3, вязать поворотными рядами 

лицевой гладью 82 / 84 / 84 / 86 / 88 / 90 рядов.  

Пряжу отрезать, петли отложить.  

 

Правая полочка 

http://www.youtube.com/watch?v=YH8yXkLWW_g
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Перенести 77 / 80 / 82 / 85 / 88 / 91 п. плеча + 8 п. 

воротника с бросовой нити на спицу 4 мм = 85 / 

88 / 90 / 93 / 96 / 99 п. на спице. Старт на ЛС, 

формировать вырез: 

Ряд 1- уст. (ЛС): 8лиц, пM, лиц 24 / 27 / 29 / 32 / 

35 / 38, пM, 20лиц, пM, 20лиц, пM, 3лиц, 2вм лиц, 

пM, 6лиц, снять2 нп.  

Ряд 2 (ИС): 8лиц, сM, изнаночные до 8 п. в конце, 

переснимая М, 6лиц, снять2 нп.  

Ряд 3 (ЛС): 8лиц, сM, лицевые до M, сM, лицевые 

до M, сM, лицевые до M, сM, 2лиц, 2вм лиц, сM, 

6лиц, снять2 нп.  

Ряд 4 (ИС): 8лиц, сM, изнаночные до 8 п. в конце, 

переснимая М, 6лиц, снять2 нп.  

Всего 83 / 86 / 88 / 91 / 94 / 97 п. на спице.  

Вязать 4 ряда лицевой гладью и краевые как 

прежде.  

 

Далее формирование двойных убавок плеча, 

прибавки для выреза и убавки проймы 

происходят одновременно.  

Сначала прочтите этот раздел.  

Шаг 1 – начать сейчас. Двойные убавки плеча.  

Прикрепить М1 для подсчета рядов и:  

Ряд с уб. (ЛС): 8лиц, сM, лицевые до 3 п. перед 

M, 3вм лиц, сM, лицевые до 3 п. перед M, 3вм 

лиц, сM, лицевые до 3 п. перед M, 3вм лиц, сM, 

лицевые до M, сM, 6лиц, снять2 нп.   

Повторить убавки в каждом 8 ряду 3 раз(а) еще.   

След.ряд на ИС. Убрать маркеры убавок.  

Прикрепить М2 для подсчета рядов.  

Вязать 13 / 15 / 17 / 21 / 25 / 29 рядов от М2 

лицевой гладью и краевыми п. как прежде.  

Шаг 2 – начать когда 8 / 10 / 8 / 12 / 12 / 12 рядов 

от М1 будет выполнено. Прибавления горловины.   

Продолжая Шаг1 и:  

Ряд с приб.(ЛС): 8лиц, сM, лицевые до M перед 

воротником, +1П, сM, 6лиц, снять2 нп.  

Повторить прибавления в каждом 4 ряду, пока 15 

/ 15 / 16 / 16 / 17 / 18 приб. Не будет выполнено.  

Шаг 3 – старт после завершения Шаг 1. 

Убавления проймы.  

Продолжая Шаг 2 и:  

Перенести 8 краевых п. рукава на держатель и 

убрать М. Можете сначала провязать их, а 

потом перенести.   

Вязать поворотными рядами лицевой гладью, 

прикрепить М3 для подсчета рядов.  

Ряд 1 (ЛС): 3лиц, 3вм лиц за задние стенки, 

лицевые до 8 п. в конце, сM, 6лиц, снять2 нп.   

Ряд 2 (ИС): 8лиц, сM, изнаночные.  

Ряд 3 (ЛС): лицевые до 8 п. в конце, сM, 6лиц, 

снять2 нп.   

Ряд 4 (ИС): 8лиц, сM, изнаночные.  

Ряд 5 (ЛС): лицевые до 8 п. в конце, сM, 6лиц, 

снять2 нп.  

Ряд 6 (ИС): 8лиц, сM, изнаночные.  

Повторить 1-6 ряды 4 раз(а) еще.  

30 рядов от М3.  

Все 3 шага завершили. 76 / 78 / 80 / 84 / 88 / 92 

рядов и на спице 56 / 59 / 62 / 65 / 69 / 73 п.  

 

Нижняя часть полочки и петлями под пуговицы.  

• Продолжать поворотными рядами лицевой 

гладью.  

• Выполнять петли для пуговиц ( см. в начале 

описания).   

• Выполнять укороченные ряды ( когда указано 

«повернуть работу»).  

Прикрепить М4 и:  

Ряд 1 (ЛС): лицевые до M, сM, 6лиц, снять2 нп.  

Ряд 2 (ИС): 8лиц, повернуть работу.  

Ряд 3 (ЛС): 2лиц, петля для пуговицы лицевые до 

2 п. в конце, снять2 нп.  

Ряд 4 (ИС): 8лиц, сM, изнаночные до конца.  

Ряд 5 (ЛС): лицевые до M, сM, 6лиц, снять2 нп.  

Ряд 6 (ИС): 8лиц, повернуть работу.  

Ряд 7 (ЛС): 6лиц, снять2 нп.  

Ряд 8 (ИС): 8лиц, сM, изнаночные до конца.  

Провязали 4 ряда основной части и 8 рядов по 

краю.  

Вязать всего 82 / 84 / 84 / 86 / 88 / 90 рядов от М4, 

и выполнить еще 3 петли для пуговиц в каждом 

22 / 22 / 22 / 24 / 24 / 24 ряду. Затем убрать М4.   

Ряд с петлями для пуговиц выполнять 

след.образом:  

(ЛС): лицевые до M, сM, 2лиц, петля для пуговицы 

лицевые до 2 п. в конце, снять2 нп.  

Пряжу отрезать, петли отложить.  

 

Левая полочка 

Перенести 8 краевых + 77 / 80 / 82 / 85 / 88 / 91 п. 

плеча на спицу 4 мм = 85 / 88 / 90 / 93 / 96 / 99 п. 

на спице. Начать с уб. горловины: 

Ряд 1 - уст (ЛС): 8лиц, пM, 2вм лиц за задние 

стенки, 3лиц, пM, 20лиц, пM, 20лиц, пM, лиц 24 / 

27 / 29 / 32 / 35 / 38, пM, 6лиц, снять2 нп.  

Ряд 2 (ИС): 8лиц, сM, изнаночные до 8 п. в конце, 

переснимая М, 6лиц, снять2 нп.  
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Ряд 3 (ЛС): 8лиц, сM, 2вм лиц за задние стенки, 

лицевые до M, сM, лицевые до M, сM, лицевые 

до M, сM, 6лиц, снять2 нп.  

Ряд 4 (ИС): 8лиц, сM, изнаночные до 8 п. в конце, 

переснимая М, 6лиц, снять2 нп.  

83 / 86 / 88 / 91 / 94 / 97 п. на спице.  

Вязать 4 ряда лицевой гладью и краевые как 

прежде.   

Далее 4 шага одновременно.  

Шаг 1 – начать сейчас.  

Прикрепить М1 для подсчета рядов. Вязать:  

Ряд с уб. (ЛС): 8лиц, сM, лицевые до M, сM, 3вм 

лиц за задние стенки, лицевые до M, сM, 3вм 

лиц за задние стенки, лицевые до M, сM, 3вм 

лиц за задние стенки, лицевые до M, сM, 6лиц, 

снять2 нп.   

Повторить убавки в каждом 8 ряду 3 раз(а) еще.  

После завершения убавок след.ряд на ИС. 

Убрать маркеры убавок.  

Прикрепить М2 для подсчета рядов.  

Вязать 13 / 15 / 17 / 21 / 25 / 29 рядов от М2 

гладью + краевые как прежде.  

Шаг 2 – начать когда 8 / 10 / 8 / 12 / 12 / 12 рядов 

от М1 будут выполнены. Прибавления горловины.   

Ряд с приб.(ЛС): 8лиц, сM, +1Л, лицевые до M, 

сM, 6лиц, снять2 нп.  

Повторить прибавления в каждом 4 ряду, пока 15 

/ 15 / 16 / 16 / 17 / 18 приб. всего не выполните.  

Шаг 3 – старт после завершения Шаг 1.  

Продолжая Шаг 2 и:  

Перенести краевые 8 п. на держатель и убрать 

M.  

Вязать поворотными рядами лицевой гладью и 

убавлять для проймы, прикрепить М3 для 

подсчета рядов:  

Ряд 1 (ЛС): 8лиц, сM, лицевые до 6 п. в конце, 

3вм лиц, 3лиц.   

Ряд 2 (ИС): изнаночные до  M, сM, 6лиц, снять2 

нп.  

Ряд 3 (ЛС): 8лиц, сM, лицевые до конца.   

Ряд 4 (ИС): изнаночные до  M, сM, 6лиц, снять2 

нп.  

Ряд 5 (ЛС): 8лиц, сM, лицевые до конца.  

Ряд 6 (ИС): изнаночные до  M, сM, 6лиц, снять2 

нп.  

Повторить 1-6 ряды 4 раз(а) еще.  

30 рядов от М3.  

Все 3 шага завершили. Выполнили 76 / 78 / 80 / 

84 / 88 / 92 рядов, и 56 / 59 / 62 / 65 / 69 / 73 п. на 

спице.  

Нижняя часть полочки 

• Продолжать поворотными рядами лицевой 

гладью.  

• Укороченные ряды когда указано повернуть 

работу.  

Прикрепить М4 и:  

Ряд 1 (ЛС): 8лиц, повернуть работу.  

Ряд 2 (ИС): 6лиц, снять2 нп.  

Ряд 3 (ЛС): 8лиц, сM, лицевые до конца.    

Ряд 4 (ИС): изнаночные до  M, сM, 6лиц, снять2 

нп.  

Ряд 5 (ЛС): 8лиц, повернуть работу.  

Ряд 6 (ИС): 6лиц, снять2 нп.  

Ряд 7 (ЛС): 8лиц, сM, лицевые до конца.  

Ряд 8 (ИС): до the end of row M, сM, 6лиц, снять2 

нп.  

Провязали 4 ряда основной части и 8 рядов по 

краю.  

Вязать всего 82 / 84 / 84 / 86 / 88 / 90 рядов от М4.  

Отрезать пряжу, петли отложить.  

 

Соединение боковых сторон  

Начать с правой стороны, у нижнего края 

спинки круговой спицей 4 мм:  

• Поднять лицевыми по 2 п. из 3 п. вдоль боковой 

стороны спинки = 75 / 77 / 77 / 78 / 79 / 80 п.  

• лицевыми 8 краевых п спинки.  

• лицевыми 8 краевых п полочки.  

• Поднять лицевыми по 2 п. из 3 п. вдоль боковой 

стороны полочки, от рукава вниз = 75 / 77 / 77 / 

78 / 79 / 80 п.  

Всего 166 / 170 / 170 / 172 / 174 / 176 п. на спице.  

Расположить оба конца спицы в одном 

направлении и чулочной спицей 3,5 мм: 

Лицевой вместе первую п. с передней спицы и 

первую п. с задней. Повторите со вторыми п. 

Накинуть первую п. на вторую, как при закрытии. 

Продолжать пока все петли не закроете. 

Отрезать пряжу.  

 

Повторить для левой стороны, но начать 

поднимать внизу полочки.  

 

Нижняя кромка 

Перенести 208 / 220 / 232 / 244 / 260 / 274 п. на 

круговую спицу 3,5 мм. Старт на ЛС:  

Ряд 1 (ЛС): 8лиц, *6лиц, 2вм лиц*, поторять *-* до 

8 п. в конце, 6лиц, снять2 нп.  

Ряд 2 (ИС): лицевые до 2 п. в конце, снять2 нп.  
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Повторять Ряд 2 на ЛС и ИС всего 10 рядов. В 

последнем ряду сделать петлю для пуговицы:  

(ЛС): лицевые до 6 п. в конце, петля для пуговицы 

лицевые до 2 п. в конце, снять2 нп.  

Затем лицевыми еще 3 ряда, с полым шнуром 

по краю как прежде.  

Закрыть петли полым шнуром:  

Всегда на ЛС: *1лиц, 2вм лиц за задние стенки, 

вернуть 2п. с правой спицы на левую*, повторять 

*-* до 4 п. в конце.   

Поместить последние 4п. на 2 спицы. Отрезать 

пряжу и сшить трикотажным швом 2 + 2 п. на 

ЛС.  

 

Завершение                                                                          

• Заправить хвостики пряжи. 

• Пришить пуговицы. 

• Увлажнить, Растяните блузку как можно шире, 

не задумываясь о длине, и дайте ей высохнуть в 

расправленном виде. Когда она почти высохнет, 

поместите на закругленную вешалку и дайте 

ему полностью высохнуть, и она станет длиннее 

и мягче. 

 


